



GUVERNUL ROMÂNIEI



**MINISTERUL TRANSPORTURILOR,
CONSTRUCȚIILOR ȘI TURISMULUI**

CABINET MINISTRU

București 22/12/2005
Nr. 9582/Gh.D

PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat Dumitru BENTU

***Referitor la întrebarea dumneavoastră adresată Ministerului Transporturilor,
Construcțiilor și Turismului, vă comunicăm următoarele:***

În cadrul Ministerului Transporturilor, Construcțiilor și Turismului, în conformitate cu Hotărârea Guvernului nr. 314/2001 privind înființarea, organizarea și funcționarea comisiilor de dialog social în cadrul unor ministere și al prefecturilor, cu modificările și completările ulterioare, funcționează Comisia de Dialog Social din care fac parte pe lângă reprezentanții ministerului, reprezentanți ai patronatului numiți de confederațiile patronale reprezentative la nivel național și reprezentanți ai sindicatelor numiți de confederațiile sindicale reprezentative la nivel național.

Prin Regulamentul de Organizare și Funcționare al Comisiei de Dialog Social și în conformitate cu hotărârea Guvernului menționată mai sus, în cadrul ședințelor Comisiei de Dialog Social sunt abordate subiecte care permit o informare permanentă asupra nevoilor partenerilor de dialog social, facilitând rezolvarea revendicărilor și a problemelor ridicate de către aceștia, consultarea lor asupra inițiativelor legislative sau de altă natură, cu caracter economico-social din domeniul de activitate al ministerului și nu în ultimul rând consultarea cu privire la măsurile ce se întreprind pe linia restructurării regiilor autonome din autoritatea ministerului, precum și a societăților comerciale din acest domeniu de activitate, în corelare cu măsurile de reconversie a forței de muncă și alte probleme din sfera de activitate a ministerului, asupra cărora partenerii sociali convin să discute.

Ședințele Comisiei sunt lunare sau ori de câte ori este nevoie.

Partenerii de dialog social din domeniul sindicatelor reprezintă federațiile sindicate din toate ramurile de transport cât și din celelalte domenii ale ministerului.

Pe de altă parte, conform art.30 din Legea 54/2003 - Legea sindicatelor, reprezentanții ai organizațiilor sindicale participă în consiliile de administrație ale unităților aflate în coordonarea ministerului în scopul discutării problemelor de interes profesional, economic, social, cultural sau sportiv, primind toate informațiile necesare pentru negocierea contractelor colective de muncă, sau după caz, pentru încheierea acordurilor privind raporturile de serviciu, în condițiile legii, precum și cele privind constituirea și folosirea fondurilor destinate îmbunătățirii condițiilor la locul de muncă, protecției muncii și unităților sociale, asigurărilor și protecției sociale.

Reprezentanții Ministerului Transporturilor, Construcțiilor și Turismului fac eforturi în vederea colaborării în bune condiții cu sindicatele, patronatele și organizațiile neguvernamentale, astfel încât deciziile cu implicații sociale și economice să fie puse în discuția partenerilor sociali.

Cu deosebită stimă,


MINISTRU
GHEORGHE DOBRE